

Ezért is érdemes a Mórában tanulni

avagy egy féléves sikersorozat mérlege

Örül a diák, mert a sikerélménnyel tanulása értelmet nyert, elégedett a szülő, mert gyermekét jó kezekben tudja, és boldog a pedagógus, mert szaktudása módszeres átadása nem volt hiábavaló. Egy iskola pedig akkor népszerű egy város szemében, ha mindenki elégedett.

Nem telik el egyetlen tanév sem, hogy ne tudnánk a városi, megyei és regionális tehetségkutató vagy tanulmányi versenyek eredményeinek tömkelegét felsorakoztatni. Még csak a tanév felénél járunk, máris számos mórás tanuló mérettette meg tehetségét különböző versenyeken. Közülük a legkiválóbbak megérdemlik a nyilvánosságot.



Gratuláltunk annak az 5. c-s matekos csapatnak, akik megyei szinten az előkelő **3. helyen** végeztek a **BOLYAI MATEMATIKA CSAPATVERSENY**en, amelyet idén is Hajdúbozsórményben rendeztek meg.

Pózmán Petra, Beke Norbert, Beke Zoltán és Nagy Krisztina

ORSZÁGOS DIÁKOLIMPIA – őszi forduló KÖRZETI verseny



Fíú kézilabda 1. helyezés

Csapattagok:

Körtvélyesi Zsolt, Menyhárt György, Nagy Miklós,
Bódi György, Veréb Roland, Percze Bálint,
Cserepes Mihály

Labdarúgás 1. helyezés

Bába Kristóf, Bába Bencze, Pater Gergő,
Kompár Bálint, Tóth Imre, Nyusti Ákos,
Oláh György, Lakatos Erik, Papp Levente,
Papp János



Labdarúgás IV. korcs. 1. helyezés

Csapattagok: Kiss Gergő, Cserepes Mihály, Percze Bálint, Szabó Imre, Tóth Bence, Bódi György, Kiss Péter

Labdarúgás II. korcs. 2. helyezés

Csapattagok: Nagy Dániel, Gyúró László, Tahóczki Dániel, Szilágyi Márk, Rákó Bence, Mondok Dávid, Farkas Dénes, Szilágyi Szabolcs, Kövér Joakim, Fazekas Miklós

READING IN ENGLISH COMPETITION – 2010

ANGOL olvasási verseny, ahol különböző nehézségi fokozatban mérhetik össze tudásukat az idegen nyelvet kedvelő diákok egy-egy angol regény elolvasásával és szövegértésével.

Gratulálunk a kiemelkedő megyei helyezéért *Körtefái Dórának (1.), Sólyom Patriknak (2.) és Posta Dórának (14.).*



MEGYEI SZÖVEGÉRTÉSI VERSENY PÜSPÖKLADÁNYBAN

Papp István (4.a) 1.helyezés, Benedek Nándor (3.b) 3.helyezés, Gyuró András (2.b) 6.helyezés

MEGYEI NÉPDALÉNEKLÉSI VERSENY

Csoportos kategória: Kalapos Anita, Dani Evelin, Török Regina 3. helyezés

Egyéni kategória: Török Regina 2. helyezés



Mórás diákok kebelezték be a díjak kétharmadát

A Kazinczyról elnevezett „**Szép Magyar Beszéd**” verseny minden évben mozgósítja az olvasni szerető és tudó gyerekeket az iskolai versenyektől az országos döntőig a szép és kifejező beszéd elsajátítására. Nem könnyű a szövegértés, szöveghűség, hangvétel, hangképzés, hangsúlyozás, természetes beszéd együttes elvárásainak megfelelni. Következetes szakmai munka és sok szorgalom rejlik a felkészítés mögött. Diákjaink viszont kimagaslóan helytálltak a városunk iskoláit megmérettető versenyben. Mindegy volt, hogy mesét, mondát vagy publicisztikai szöveget kellett felolvasniuk, minden korcsoport legjobbainak járó díját a mórások érdemelték ki.

A 3. és 4. évfolyam helyezettjei: 1. Krucsó Annamária (3.b) és Szilágyi Márk (4.c)

2. Papp Kata (4.a)

3. Zsiros Imre (3.c)

A 7. és 8. évfolyam indulói között a 7 díjazott tanulóból 6 diák a Móra F. Általános Iskola tanulója.

1. Nagy Péter Ákos (6.b), valamint Bódi Enikő (7.a)

2. Papp György (6.b), Tóth Aliz (5.c) és Szilágyi Tamás (8.c)

3. Daru Tímea (7.a)

Városunkat iskolánk hetedikes tanulója, Bódi Enikő képviseli majd a neves regionális döntőben Kisújszálláson.

Mindannyian azon vagyunk, hogy ezek a versenyek tovább mélyítsék diákjainkban anyanyelvünk szeretetét, és körükben egyre több hívet szerezzen a szép magyar beszéd ügyének.



A Móra F. Általános Iskola és AMI Szófacsaró című diáklapjának válogatása alapján